Geef met 1, 2 of 3 aan of de zin in de eerste, tweede of derde persoon is.

(I

01

01

01

01

(I

01

01

01

(I

(I

L1

01

01

01

1

01

01

01

(I

02

02

2

02

02

02

02

02

02

02

02

a2

02

a2

02

02

02

02

02

02

U 3 - Ik werk heel hard.

0 3 - De juf leest voor.

O 3 - Piet gaat naar de winkel.

O 3 - Jij hebt mijn jas aan.

J 3 - Wij gaan maandag op vakantie.
O 3 - Hoor jij de kat ook miauwen?

1 3 - Opa zit weer te kaarten.

[J 3 - In Afrika zijn veel leeuwen

[0 3 - Jullie zijn vandaag aan de beurt.
1 3 - Elsje krijgt een ijsje van haar moeder.
[ 3 - Wij hebben een nieuwe auto.

(d 3 - Ik schrijf in mijn schrift.

[0 3 - Piet zit boven op een schildpad.

O 3 - Hebben wij het antwoord deze keer wel goed?

[J 3 - De tafel zakt door.
(0 3 - Tennissen is een leuke sport.

[J 3 - Lees jij dat boek vandaag nog uit?

O 3 - Henk en Kees roepen naar de scheidsrechter.

(J 3 - Loop je met me mee?

O 3 - Jij verveelt je meer dan ooit.
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